

少儿围棋比赛 宁波搞得热热闹闹

说起职业化 家长教练泼冷水

昨天,“体彩杯”浙江省春季少儿围棋段位赛在余姚落子,来自全省67支代表队的540多名小棋手为升段展开为期三天的角逐。据悉,东道主余姚方面此次派出63名棋手,是参赛人数最多的一支队伍。而近年来,宁波市的少儿学棋氛围也是空前浓郁。不过对于孩子学棋,家长和教练均持谨慎态度,认为培养兴趣可以,但一般不主张孩子走职业道路。



余姚棋手俞希翰

记者 楼世宇

来自余姚东风小学东江校区104班的俞希翰是本次比赛颇被看好的一名棋手。他的妈妈蔡女士向记者介绍说,孩子自幼就有记忆力强、方向感好等优点,为拓宽他的兴趣、增强自信,也为了让他能够安静地坐下来,集中注意力,就尝试着给他做一些围棋方面的死活题,结果竟是全班做得最好的。于是把他送到当地的阳明棋院学棋,每周三次,每次1~2个小时。小希翰的天赋很快显现出来,仅2013年一年内段位就跳三级,从初段升至现在的四段。

“我还是觉得培养兴趣、端正心态最重要。不强求成绩,比赛即便失利,也要输得起,让孩子锻炼他的受挫力。成功需要失败,凡事都有过程。技术上达到一定的标准就可以了。通过学棋,现在孩子在看待问题的能力、思考习惯上都比较成熟,心胸也比以前宽广了。”谈到孩子以后的发展,蔡女士表示,“不一定非走职业道路,把围棋当作他的一个特长也挺好。”

比赛间隙,专程来甬的浙江省围棋队总教练、本次赛事的仲裁、前国手陈临新九段接受了记者的采访。他表示,现在围棋的气氛很好,学棋的孩子多了,浙江省一年就有春夏秋冬四季少儿段位赛,宁波一年有3次,所以冒出来的尖子也多。像宁波的谢科,现在已经打到了专业初段,签约杭州棋院,另一个宁波小棋手伊凌涛,已与大连棋院签约,他们都可以参加全国职业联赛了。不过,鉴于专业学棋太过艰难,小棋手若不放弃学业就很难打到职业段位,他本人并不推荐这种模式。

“做职业棋手,是千万人过独木桥,家长还需理性看待。因为除了天赋,学棋、打比赛都需要经济支持,家长必须下很大的决心。毕竟对孩子来说,学习还是第一位的,万一不出来,又影响了学业,就影响到孩子的前途了。”陈临新说。

团市委“我享运动”公益推广计划启动

王治郅受聘担任形象大使

本报讯(记者 卢科霞 实习生 康琛 通讯员 张旦旦)昨天晚上,在八一男篮的CBA联赛主场比赛中场休息时,球员王治郅受聘担任团市委“我享运动”公益推广计划形象大使,聘期三年,将以王治郅特有的魅力和影响力来助力我市青少年的健康成长。

宁波市共青团“我享运动”公益推广计划也同时宣布启动,该计划以“鄞青春·享运动”为主题,鼓励和引导青少年与运动结缘,锻炼坚实的体魄和健康的身体。计划启动后,共青团宁波市委还将联合相关单位共同推出青春公益行、青春训练营和青春座谈会等符合青少年身心特点的公益推广活动,在青少年中倡导热爱生活、热爱运动、热心公益的良好风尚,积极弘扬健康向上的社会风气,合力绘就美丽中国梦。



记者 刘波 摄

卡塔尔网球公开赛 李娜遭捷克黑马淘汰

彭帅女双排名将升到世界第一

WTA卡塔尔公开赛13日晚进行了第3轮比赛,李娜以1:2惨遭捷克黑马淘汰。3盘的比分是6:7、6:2和4:6。

李娜是本站比赛的头号种子选手。她在第3轮比赛中遭遇世界排名仅为134位的捷克黑马塞特科夫斯卡。李娜在前2盘以1:1打平后,在关键的第3盘虽一度以2:0的局分领先,但最终遗憾地以4:6败下阵来。她此前保持的13连胜纪录也就此打住。

由彭帅和谢淑薇组成的海峡组合仅用57分钟便以6:2和6:4击败乌克兰和俄罗斯组合,成功晋级女双8强。彭帅凭借这场胜利使自己的女双世界排名在下周升至世界第一,创中国网球世界排名历史之最。

本站比赛的总奖金额为2440070美元。据新华社



昨天,由市体育局主办的2014年全国“龙腾狮跃闹元宵”大联动暨浙江省第二届全民体育节宁波市舞龙大赛在文化广场大剧院举行。比赛结束,奉化高级中学舞龙队、宁海县西店镇石孔村女子舞龙队分获男女组第一名,江东区菟艳工作室、海曙区健身球队获优秀表演奖。

舞龙舞狮是我国主要民族传统体育项目,也是一种非常重要的文化资源,深受群众喜爱。本次活动分两部分,一是来自江北、镇海、奉化等9个县(市)区的舞龙队进行舞龙比赛;二是来自江东、海曙的表演队进行健身节目展示。

记者 崔引

挪威男子冰壶队输了比赛赢了关注

花裤子男人们风靡赛场

体育跟时尚没关系?快让挪威男子冰壶队来给你上一课!冬奥会赛场的时尚之路,穿着花裤子的他们从未止步,因此又被称为新裤子冰壶队。

在2014年索契冬奥会男子冰壶昨日的比赛中,挪威队以4比10不敌加拿大队。

冬奥会中,挪威男子冰壶队每场比赛的裤装都图案独特,引人注目,总能引发热烈讨论。

之前他们的比赛服虽然艳丽,也尚有章法可循的,其配色大多是采用红、蓝、白的挪威国家颜色,花纹一般为格子,虽然小有变化,但是总体风格统一。

而这一次,他们的着装上有了新的突破。乃至挪威冰壶队队员自己领到衣服时都感到惊讶。因为挪威冰壶队这次的比赛服是扁帽、及膝灯笼裤、足球袜。虽然队员们一度对这样的服装很有意见,但是他们随后发现,这种宽松的服装非常适合于比赛。

据挪威队队员解释,当苏格兰刚刚兴起冰壶运动时,人们就是以这样的穿着打扮进行比赛。因此他们表示,这看似奇特的装束并非标新立异,而是冰壶运动的复古服饰。



挪威队以4:10不敌加拿大队

挪威冰壶队运动员还将这种着装称为冰壶运动“寻根”之举。

自从2010年温哥华冬奥会以来,社交网站上名为“冬奥会挪威冰壶队裤子”的群组已拥有544000名关注者。对于花裤子造成的眼球效应,挪威队的队员们也引以为乐。在冰壶循环赛进行的过程中,在邻近场地比赛的美国队被挪威队的花裤子抢光了风头,但是美国队一点都不觉得惊讶,他们表示理解——因为挪威队的裤子一直如此鲜艳。

综合

Eank 中国光大银行

共享阳光,气新生活

元宵理财ING

产品名称	期限	认购起点(万元)	预期年化收益率	募集时间
元宵节理财	254天	5/30/100	5.8%/5.9%/6.0%	2月14日-19日
	70天		5.7%/5.8%/5.9%	
	100天			
外币理财	1年	8000美元	3.30%	2月14日-20日
活期宝		5.1/20/510	4.0%/4.1%/4.5%	火热促销中!
阳光新股通		10	直接参与网下新股申购,每月15日开放。	

温馨提示:
1、理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。
2、全国联网发售,额度有限,售完为止。
理财热线: 87327466 87296111

中国光大银行宁波分行各营业网点

分行营业部	由头总路199号(恒裕大厦) 87281789 87231779	中山支行	中山路299号(嘉善街) 27991618 27991818
海曙支行	解放南路189号(海曙第一楼) 87190552 87186732	高新区支行	二环路72号(江南一品) 27795201 27785203
鄞州支行	鄞州南路111号(鄞州第一楼) 87899419 87392183	北仑支行	北仑区新街211号 86925379 86885605
江东支行	白米路138号(泰和里) 87721933 87703617	镇海支行	镇海区永业路111号 86238015 86295190
三江支行	梁祝路33号(梁祝公园) 27855180 27855195	余姚支行	余姚市余姚路255号 62678889 62697773
东钱湖支行	梁祝路111号(梁祝公园) 87142710 87131632	慈溪支行	慈溪市浒山街道150号 163921389 83833366
鄞州支行	天童北路1501-1503(鄞州大厦) 98203539 88111038	宁海支行	宁海县气清北路288号 26595679 25585111
新芝支行	新芝路111号(新芝花园) 27891900 27381811	象山支行	象山丹石路100号(日昇里) 25700609 25700919
奉化支行	奉化市西环路(奉化第一楼) 27822236 26522689		



公众微信二维码